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STRÁNKA 1 

Základní informace pro rybáře 

 
Rybolov je v Holandsku 
z legislativního hlediska poměrně 
snadnou záležitostí. Na rozdíl od 
České republiky nepotřebujete 
žádné zvláštní zkoušky na 
rybářských svazech, i když i u nás 
se v poslední době blýská na lepší 
časy. Lovit můžete v pohodě i 
z kajutové lodě, břehy nejsou 
obsypány davy arogantních 
„velkorybářů“, kteří mají 
nahozeno přes půlku řeky a každé 
plující plavidlo provází 

nenávistnými pohledy, posunky a výrazy, tak jak to známe z Vltavy nebo Labe. 
Naopak. Vše probíhá v naprosté pohodě, vzájemné toleranci a s úsměvem na tváři. 
 

VISPAS je zkratka pro rybářský lístek, který je platný na většině nizozemských 

vodních ploch. Platí jeden týden a v plné verzi pro celé Holandsko stojí 30 EUR. 
Existují též regionální verze (kupříkladu pro Frísko), ceny regionálních lístků se 
pohybují od 10 do 12 EUR. Rybářské lístky je možné zakoupit na každé poště i 
v některých marínách či obchodech s rybářskými potřebami. Pozor na skutečnost, 
že menší pošty nemusí mít VISPAS aktuálně na skladě, nebo ho mají v počtu 
jednoho kusu. Stejně tak 
domovské přístavy rybářskou 
povolenku neprodávají. 
Doporučujeme větší pošty. 
Spolu s rybářským lístkem 
obdržíte i seznam vodních 
ploch, na který se rybářská 
povolenka vztahuje. Obecně 
platí, že na jeden prut je potřeba 
zakoupit jeden VISPAS. Děti do 
14 let, pokud jsou v doprovodu 
dospělé osoby, která má 
zakoupený rybářský lístek, 
mohou rybařit na jeden prut 
volně bez povolenky. 
 
 

Některé druhy ryb mají stanovenou dobu hájení. Informace o době hájení, 
jakož i o veškerých aktualitách nizozemského rybolovu naleznete na webových 
stránkách www.sportvisserijnederland.nl 
 

http://www.sportvisserijnederland.nl/
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STRÁNKA 2 

Orientační doba hájení u nejběžnějších ryb: 

 
Štika     ---    1.3.-30.6. 
Losos (říční), parma, tloušť  ---    1.4.-30.5. 
Candát, okoun   ---    1.4.-30.5. 
Pstruh (potoční, duhový)  ---    1.10.-31.3. 
 
 
Je zakázáno lovit pstruhy mořské, lososy mořské, sumce, amury, jesetery (malé, 
ruské) a úhoře. Zákaz lovu úhořů platí od roku 2011 a to zejména díky 
zaznamenaným vysokým koncentracím dioxinu. VISPAS opravňuje k rybaření 
hodinu před rozedněním a dvě hodiny po setmění. Je zakázáno používat živé 
návnady. 
 

 


